

Извештај о раду
са финансијским извештајем
за 2021. годину
Музеја Крајине Неготин



Извештај о раду Музеја Крајине Неготин за 2021. годину

Музеј Крајине је у 2021. години радио у складу са усвојеним Програмом рада, кадровским и финансијским капацитетима. Наша установа своју делатност обавља у три зграде, које потичу из XIX века и неопходно је стално одржавање и улагање у објекте. Објекте се трудимо да, колико год смо у могућности, одржавамо сопственим капацитетима, а поред тога велику помоћ нам пружају и надлежне установе са територије општине Неготин. У Музеју Крајине у сталном радном односу је деветоро радника. Ради успешне реализације послова током године, на основу уговора на одређено време, ПП послова и уговора о делу је било ангажовано још неколико радника и сарадника.

И претходне године бројни пројекти везани за стручне послове Музеја Крајине подржани су на конкурсима Министарства културе и информисања. Ради се о пројектима из области дигитализације, археологије, педагошког рада и рада водичке службе. Такође, на основу одобрених пројеката код Националне службе за запошљавање, реализовани су јавни радови на археолошким локалитетима о којима бринемо и започета је реализација програма „Моја прва плата“.

Музеј Крајине је у 2021. години обављао и редовне стручне послове из домена основне делатности:

- Обогаћивање збирки путем истраживања, откупа или поклона;
- Рад на документацији збирки и музејској библиотеци;
- Сарадња са научним институцијама и установама културе у Републици, региону, округу и општини;

Поред поменутих послова из основне делатности, Музеј Крајине је учествовао и у пословима који се тичу анимирања јавности о културним добрима музеја, али и неготинске општине у целини, у циљу поспешивања туристичке, културне и стручне посете Музеју и Неготину. Ти послови, који се односе на рад са посетиоцима музејских поставки и знаменитости Неготина су због епидемиолошке ситуације током 2021. године обављани у мањем обиму, али нису изостали.

Запосленима у Музеју Крајине редовно се обраћају заинтересовани за пружање стручне помоћи или за могућност коришћења стручне библиотеке Музеја, којима се излази у сусрет.

Редовно смо сарађивали са електронским и штампаним медијима у циљу афирмације делатности установе, на основу чега је снимљено више емисија и објављено доста текстова. Web site, Instagram и facebook страница Музеја Крајине редовно су ажурирани представљањем урађеног и најавом наступајућих музејских активности, а због специфичности ситуације и мање јавних програма током већег дела године, акценат је био на што чешћем презентовању Музеја Крајине путем друштвених мрежа.

Хронолошки извештај о раду Музеја Крајине

ЈАНУАР 2021. ГОДИНЕ

Главне активности током јануара односиле су се на конкурсе Министарства културе и информисања за 2021. године, на које смо се пријавили са неколико пројеката. Радило се на пројектима из области археологије, музејске педагогије, водичка служба имала је своје пројекте... Такође смо се на конкурс у области дигитализације пријавили са два пројекта, а заједно са Домом културе били смо учесници општинског пројекта за „Градове у фокусу“.

Виртуалном презентацијом и стручним вођењем кроз Мокрањчеву кућу дали смо свој допринос обележавању дана рођења нашег композитора. Крајем јануара имали смо стручно вођење кроз Мокрањчеву кућу и за децу ОШ из Сомбора и Бања Луке.

Током месеца, етнолог је излазио на терен у Рајац, а археолог у Прахово.

Снимљено је и емитовано више прилога о раду и активностима за РТС, ТВ Транс, НГ портал, ТВ Бор.

Почео је са радом youtube канал Музеја Крајине. То је поред фејсбук странице и инстаграма, које користимо од раније, обогатило начин презентовања музеја.

ФЕБРУАР 2021. ГОДИНЕ

Главне активности почетком фебруара односиле су се на конкурсе Министарства културе и информисања за 2021. годину, за пројекте за које се нисмо пријавили током јануара.

Наставили смо са дигитализацијом музејских збирки.

Са ученицима из Сомбора и Бања Луке, након успешне презентације о Стевану Мокрањцу, наставили смо сарадњу презентацијом о Хајдук Вељку.

Са мештанима Мокрања и Прахова, успоставили смо сарадњу поводом њихових иницијатива да се уреде поједина спомен обележја у њиховим местима.

У складу са епидемиолошком ситуацијом, на симболичан начин обележили смо славу Музеја Крајине – Светог Симеона и Ану.

И у оваквим условима, објекте Музеја Крајине посећивали су појединци и мање групе посетилаца.

Наши суграђани користили су стручну литературу из музејске библиотеке.

МАРТ 2021. ГОДИНЕ

Министарство заштите животне средине Републике Србије је, за реализацију Пројекта реконструкције котларнице у Управној згради Музеја Крајине у 2021. години, којим је Општина Неготин аплицирала на расписани јавни конкурс, определила средства у износу од 1.300.000 хиљада динара. Укупна вредност пројекта, уз учешће локалне самоуправе од 622.256,00 динара (32,37%) динара, износила је 1.922.256,00 динара. Решавањем питања котларнице започело се са решавањем комплексног проблема грејања у музеју. Централно грејање је уграђено 1989. године и у експлоатацији је било 32 године. Котао је био небезбедан и није загревао ни административне просторије које су повезане на грејање, а камоли поставке музеја које су зими биле хладне, што је утицало на слабију посећеност музеја. Реализацијом пројекта, поред обезбеђења функционалног и економичног рада термоенергетског постројења котларнице, економичног и оптималног рада термоенергетског система сагласно енергетској ефикасности за зграде, затим смањења трошкова експлоатације, коришћења обновљивих извора енергије и заштите животне средине, унапређени су услови за даљи

развој културе и уметности кроз унапређење техничких услова у Управној згради Музеја Крајине, чиме се доприноси побољшавању услова за чување и презентовање музејских експоната и подизању квалитета садржаја који се презентују.

Министарство културе и информисања Републике Србије доделило је Музеју Крајине средства у износу од 1.000.000,00 динара за финансирање пројекта “Набавка опреме за потребе обављања процеса дигитализације културног наслеђа” из области дигитализације културног наслеђа за 2021. годину. Пројекат **Набавка опреме за потребе обављања процеса дигитализације** подразумева куповину скенера за скенирање већих формата од А3+, попут штампе, сликовног штампаног материјала, плаката... Скенер ће бити на располагању Музеју Крајине, Историјском архиву Неготин и Народној библиотеци „Доситеј Новаковић“. Набавка ове опреме омогућиће запосленима у овим установама основни рад на пословима дигитализације, подршку у раду са дигитализованом грађом, различите облике видљивости и доступности културног наслеђа. Грађа која ће се на овај начин дигитализовати веома је значајна за очување, заштиту и презентацију богатог културног наслеђа које баштине ове установе културе.

Одржан је састанак са представницима GIZ-а и Туристичке организације Србије о могућностима развоја културног туризма у нашем крају. ТВ Транс је снимао прилог о актуелностима у Музеју Крајине.

Радили смо на решавању правно – имовинских спорова на локалитету Врело Шаркамен, затим на изради и достављању података о музејима за потребе статистичког истраживања ЗАПРОКУЛ-а и уношењу података на портал ЦРОСО. Министарству финансија достављен је извештај о финансијском управљању и контроли. На Општинском већу усвојен је Извештај о раду музеја за прошлу годину.

Из штампе је изашла и осма књига која је финансирана од стране Министарства културе у 2020. години. Ради се о публикацији: „Врело Шаркамен код Неготина, тетрархијска резиденција Максимиана Даје“, аутора Гордана Јањића, Софије Петковић и Игора Бјелића.

АПРИЛ 2021. ГОДИНЕ

Министарство културе и информисања објавило резултате конкурса за неколико области у оквиру области културног наслеђа.

Одобрени су следећи пројекти Музеја Крајине и његових сарадника:

ЗА ОБЛАСТ АРХЕОЛОШКОГ НАСЛЕЂА:

Музеј Крајине: Археолошка ископавања локалитета Егета - 900.000,00 динара

Музеј Крајине: Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин - 700.000,00 динара

Археолошки институт у Београду: Врело-Шаркамен, археолошка истраживања, презентација и промоција - 800.000,00 динара

Балканолошки институт САНУ: Сондажно ископавање локалитета „Ћетаће“ – Радујевац, општина Неготин, надамак ушћа Тимока у Дунав, у саставу римског Лимеса“ - 950.000,00 динара

ЗА ОБЛАСТ НЕПОКРЕТНОГ НАСЛЕЂА:

Завод за заштиту споменика културе Ниш: Пројекат конзерваторско – рестаураторских радова на архитектонским структурама касноантичког утврђења на археолошком локалитету Мора Вагеи у Михајловцу - 2,500,000 динара

ЗА ОБЛАСТ МУЗЕЈСКОГ НАСЛЕЂА:

Публикација Летопис Музеја Крајине (1934 –1979) - 410.000 динара

Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу - 600.000 динара

У оквиру конкурса Министарства културе и информисања под називом “Градови у фокусу 2021”, пројекат „Да нас прати добар глас 2” којим је ове године аплицирала Општина Неготин, подржан је са пет милиона динара. Укупна вредност пројекта износи 7.307.528,80 динара, док учешће је Општине Неготин 2.307.528,80 динара. Пројекат „Да нас прати добар глас 2” има за циљ унапређење услова за даљи развој културе и уметности кроз унапређење техничких услова у Управној згради Музеја Крајине и техничких и хигијенских услова Дома културе у Неготину. За замену столарије на Управној згради Музеја Крајине одобрена су средства у износу од два милиона динара.

Педагог музеја учествовао је на online конференцији *e – музеја*: „Платформа за размену културно-образовних садржаја“.

Народна библиотека Бор обавила је стручни надзор над радом музејске библиотеке.

Пријавили смо се на конкурс Националне службе за запошљавање за спровођење јавних радова.

Директор Музеја Крајине учествовао је у снимању емисије РТС-а о Ђорђу Станојевићу, а остварена је сарадња и са многим другим медијима у циљу извештавања о активностима музеја и одобреним пројектима.

Са стручњацима Завода за заштиту споменика културе Ниш обишли смо локалитете у Прахову и Мокрању.

Пријавили смо се за учешће у манифестацији: „Музеји за 10“, коју организује ИКОМ на нивоу свих музеја у Србији.

Уочи сезоне посета, радили смо на уређењу објеката.

На Скупштини је усвојен извештај о раду Музеја за прошлу годину.

МАЈ 2021. ГОДИНЕ

Одобрен нам је пројекат којим смо конкурисали код Националне службе за запошљавање за спровођење јавних радова, на основу кога је ангажовано 5 НКВ радника на период од 4 месеца. Укупна средства за реализацију јавних радова износе 742.182,60 динара.

Учествовали смо у манифестацији: „Музеји за 10“, коју је организовао ИКОМ на нивоу свих музеја у Србији. Музеј Крајине је и ове године са радошћу прихватио позив да учествује у манифестацији „Музеји за 10“. Ова манифестација се поклапа са неготинским „Мајским свечаностима“, када се обележава Дан града и до прошле године то је био период богатих активности. „Мајске свечаности“ већ другу годину заредом нису организоване. И ове године, као и прошле, били смо принуђени да, у складу са одлукама локалног Кризног штаба, прилагодимо наше програме, тако да их у датим околностима није одликовала велика посећеност, али смо свакако желели да покажемо приврженост манифестацији.

Програми	
1. Изложба „Обреновићи у збиркама Музеја Крајине“	12 – 18. мај 2021, Музеј Хајдук Вељка. Изложбом „Обреновићи у збиркама Музеја Крајине“ обухваћена је богата колекција династије Обреновић, коју већ више од 80 година баштини Музеј Крајине.
2. Online промоција публикације „Прича о Хајдук Вељку“	15. мај 2021, 18 часова, youtube канал Музеја Крајине. „Прича о Хајдук Вељку“ је публикација о јунаку Првог српског устанка намењена млађој популацији. На занимљив начин је испричана прича о животу легендарног јунака.
3. Online промоција публикације „Волим Мокрањца“	18. мај 2021, 12 часова, youtube канал Музеја Крајине. Публикација „Волим Мокрањца“ намењена је најмлађем узрасту. Идеја ауторке била је, да кроз причу девојнице о композитору Стевану Мокрањцу и шетњу кроз његову родну кућу у Неготину, уведе малишане у свет културе и уметности.

Посећеност програмима музеја током манифестације била је следећа: Изложбу „Обреновићи у збиркама Музеја Крајине“ видело је укупно 120 посетилаца (70 појединаца и мањих група посетилаца, као и деца из вртића последњег дана манифестације).

Online промоција публикације „Прича о Хајдук Вељку“ – 168 прегледа на youtube каналу до 21.5.2021. године.

Online промоција публикације „Волим Мокрањца“ – 221 прегледа на youtube каналу до 21.5.2021. године.

Програми Музеја Крајине испраћени су на локалним и регионалним медијима који покривају нашу територију, а организатор манифестације нас је подржао и промовисао.

Директор Музеја Крајине гостовао је на ТВ „Исток“ у емисији „Мој град Неготин“, а такође је угостио и екипу емисије „Ауто мото шоу“, која се емитује на Б92, приликом чега је снимљен прилог о Мокрањчевој кући и Музеју Хајдук Вељка.

Одазвали смо се позиву и учествујемо у акцији РАРИС-а: „Моје лето у источној Србији“, са бесплатним улазницама у музеј.

Археолог и директор били су гости зајечарског и књажевачког музеја, поводом промоција археолошких филмова, у оквиру „Ноћи музеја“.

У галерији Музеја Хајдук Вељка изложили смо неколико паноа, који су део изложбе „Културно наслеђе Неготинске Крајине“, н који посетиоцима Музеја приказују локалитете у околини Неготина. Панои су били изложени и током целог лета.

Стручна библиотека музеја била је на располагању студентима који обрађују личност Хајдук Вељка.

Радили смо на уређењу објеката, због сезоне посета. Ђачке екскурзије су овог пролећа изостале, али у објекте Музеја Крајине долазио је велики број појединачних посетилаца и група одраслих особа.

ЈУН 2021. ГОДИНЕ

На локалитету Егета код Брзе Паланке реализована су археолошка ископавања предвиђена за 2021. годину. Брза Паланка (Егета), представља једно од кључних налазишта на територији данашње Србије за проучавање настанка и развоја дунавског лимеса од 1. до 7. века, као и живота који се овде одвијао током средњег века. Радови су реализовани у сарадњи Музеја Крајине у Неготину и Одељења за археологију Филозофског факултета у Београду, под руководством археолога - музејског саветника Гордана Јањића МА и проф. др Перице Шпехара. Континуитет истраживања је настављен пету годину заредом, у оквиру пројекта „Археолошка ископавања локалитета Егета“, финансијски подржаног од Министарства културе и информисања Републике Србије. Радови су изведени у оквиру сектора В, односно на североисточној кули утврђења.

РТС је почетком јуна у Неготинској Крајини снимила емисију „Идеалан викенд“, којом су обухваћени и презентовани и објекти Музеја Крајине.

У оквиру програма „За напредак неготинског краја – сложно“ који је организовала компанија „Еликсир Група“, у сарадњи са локалном самоуправом, на Тргу Стевана Мокрањца, 10. јуна, организован је Дечји дан. Овај догађај обележиле су дечје игре, али и цртање кредом на тротоару, скакање у врећи, повлачење конопца и друга забавна такмичења. Учесници ове манифестације посетили су и штандове на којима је компанија „Еликсир Група“ делила промотивни материјал, а Музеј Крајине блокчиће и књиге за децу.

Свим основним школама на територији општине Неготин поклонили смо књиге о Хајдук Вељку, Стевану Мокрањцу и о културном наслеђу нашег краја, које смо крајем прошле године штампали средствима Министарства културе и информисања.

У дворишту Тодорчетовог конака, у петак, 25. јуна 2021. године, одржана је промоција књиге „Благослови за Вању“ ауторке Иване Рамовић. Ово је био први јавни програм Музеја Крајине после вишемесечне паузе изазване корона вирусом.

У дворишту Тодорчетовог конака, у среду, 30. јуна 2021. године, одржана је промоција свих бројева часописа „Буктиња“ који су штампани за време короне и који до тада нису промовисани.

Радило се на припреми документације за реализацију јавних радова.

Директор Музеја учествовао је на семинару „Културни диверзитет и интеркултурни дијалог у установама културе Србије“, у организацији „Деск Креативна Европа Србија“. Семинар је организован у Етнографском музеју у Београду, а водила га је др Милена Драгићевић Шешић.

Радили смо на уређењу објеката, због сезоне посета. Неке ђачке екскурзије су овог пролећа ипак реализоване, а у објекте Музеја Крајине долазио и велики број појединачних посетилаца и група одраслих особа.

ЈУЛ 2021. ГОДИНЕ

У сарадњи са Националном службом за запошљавање, која је одобрила пројекат Музеја Крајине, започета је реализација јавних радова. Радови су реализовани на бројним локалитетима о којима се стара неготински музеј.

У понедељак, 5. јула, у препуној Галерији Музеја Хајдук Вељка, уочи манифестације „Неготинско лето“, отворена је изложба „Дневник снова императора Галерија“, аутора Недима Хаџи Ахметовића Мафе. Након уводне речи директора Музеја Крајине, присутнима су се обратили професорка ликовне културе Душанка Ботуњац и аутор.

У четвртак, 8. јула, публикација „Археологија Музеја Крајине“ промовисана је у Горњем Милановцу. „Археологија нас учи да није свеједно где смо рођени. За нас то

посебно важи јер је наша историја изузетно богата“ - то је рекао Гордан Јањић представљајући монографију „Врело -Шаркамен“. Госта најавио је директор Александар Марушић истакавши: „Међу установама са којима сарађујемо имамо праве пријатеље, а Музеј Крајине је свакако један од њих“.

У оквиру овогодишње манифестације „Неготинско лето 2021“, у петак, 9. јула је у организацији Музеја Крајине и Народне библиотеке „Доситеј Новаковић“, у дворишту Музеја Хајдук Вељка, одржан мултимедијални програм „Експеримент“, аутора Миљана Ристића. Многобројна публика могла је да ужива у промоцији публикације “Експеримент”, пројекцији филма о истоименом блогу, као и да ужива у музици која се помиње у књизи. На промоцији су говорили директор Музеја Крајине, директор Библиотеке и аутор.

У оквиру овогодишње манифестације „Неготинско лето 2021“, у среду, 14. јула је у дворишту Музеја Хајдук Вељка одржана промоција публикације „Врело-Шаркамен код Неготина - тетрархијска резиденција Максимиана Даје“, аутора Гордана Јањића, Софије Петковић и Игора Бјелића. Након уводне речи директора Музеја Крајине, о књизи је говорио један од аутора музејски саветник археолог Гордан Јањић.

У складу са обавезом из Закона о култури, Управни одбор је усвојио предлог програма рада за следећу годину.

У сарадњи са удружењем „Егокулт“, у галерији Тодорчетовог конака, у петак 23. јула, Народна библиотека представила је збирку песама "Кад је Грегор плакао", ауторке Драгославе Вељковић Маџар.

Виши кустос етнолог Емила Петровић била је саговорник ауторкама емисије „Којекуда“ Радио Београда. У нашем Музеју снимљене су емисије о Хајдук Вељку, Стевану Мокрањцу и о обичајима.

У спомен комплексу на месту погибије, уочи обележавања дана погибије легендарног јунака, санирана је расвета.

АВГУСТ 2021. ГОДИНЕ

Неготинска академска сликарка Нада Којић поклонила је Музеју Крајине неколико својих радова. Из Музеја језика и писма у Тршићу добили смо позив да следеће године гостујемо са изложбом о Хајдук Вељку.

У петак, 6. августа, у оквиру манифестације “Неготинско лето” у дворишту Музеја Хајдук Вељка, приказан је документарно – анимирани филм: “Ромулијана и Магура, археолошке ризнице ишчезлог царства” редитеља Милана Пеце Николића. Програм је реализован у сарадњи са Народним музејом „Зајечар”.

Туристичка организација општине Неготин сваке недеље током „Неготинског лета“ организовала је излете за све оне који би желели да обиђу природне лепоте и најатрактивније туристичке локације Неготина и Крајине. У недељу 8. августа 2021. године, у сарадњи са Музејом Крајине, организован је излет на археолошки локалитет “Врело” у Шаркамену. Домаћин на локалитету био је музејски чувар Бојан Милутиновић, који се потрудио да гости проведу садржајан и пријатан дан.

У организацији Музеја Крајине, уз присуство и подршку представника општине Неготин, кошаркашког и фудбалског клуба “Хајдук Вељко” и уз учешће свештеника Српске православне цркве, 11. августа обележен је дан погибије славног српског јунака.

У оквиру манифестације “Неготинско лето 2021”, у среду 11. августа, у организацији удружења “Егокулт” и Музеја Крајине, на летњој сцени Музеја Хајдук Вељка, одржано је цез вече. Неготинци су уживали у предивној музици коју су извели професор цез гитаре на Јам Лаб универзитету у Бечу Милош Крачуновић – Ричи и његов ученик Давид Јордацијевић.

У оквиру “Неготинског лета 2021” Музеј Крајине је у петак, 20. августа, организовао, у сарадњи са Народним музејом Књажевац, пројекцију филма “Богиње Тимакум минуса”. Након уводне речи археолога Музеја Крајине присутнима се обратила ауторка филма виши кустос, археолог Бојана Илијић, која је говорила о локалитету Тимакум минус и филму.

У четвртак, 26. августа, у оквиру манифестације “Неготинско лето”, на летњој сцени Музеја Хајдук Вељка одржана је промоција публикација “Обреновићи у музејским и другим збиркама Србије и Европе” из Музеја рудничко-таковског краја. Након уводне речи директора Музеја Крајине, о публикацијама је говорио један од аутора, историчар Александар Марушић, директор Музеја рудничко-таковског краја.

Настављен је рад на реализацији пројеката одобрених од стране Министарства културе и информисања. У складу са својим могућностима, помогли смо организацију Вокалног етно фестивала младих, који је организовало креативно удружење „Него“ 27. и 28. августа. У оквиру реализације Пројекта реконструкције котларнице у Управној згради Музеја Крајине у 2021. години, последњих дана августа нови котао је донет у музеј.

Организовали смо дежурства по објектима, због великог броја посетилаца.

СЕПТЕМБАР 2021. ГОДИНЕ

У Музеју Хајдук Вељка, у оквиру програма „Заштићена подручја”, представљени су документарни филмови о Вратни и Замни, аутора мр Данила Петровића. На истом месту промовисана је књига „Српски фолклор у Швајцарској“ Боривоја Крекуловића.

У оквиру овогодишње манифестације „Мокрањчеви дани“ организовали смо један свој програм, а били смо ангажовани и за неколико програма Дома културе у Мокрањчевој кући (научне трибине и концерт на виолончелу). Током трајања фестивала била су организована дежурства. Делегацију Музеја Крајине на отварању фестивала чинили су директор Музеја, председница Управног одбора Музеја и музејски водич. Изложба „Вајар Милован Крстић“ отворена је 13. септембра 2021. године у Галерији Музеја Хајдук Вељка. Ауторка изложбе и каталога је историчарка уметности Мара Макарић, музејски саветник у Народном музеју Ниш. Изложбу је дизајнирао Жељко Цајић. На отварању изложбе, након уводне речи директора Музеја Крајине, говорили су директорка Дома културе “Стеван Мокрањац”, директорка Народног музеја Ниш и ауторка изложбе Мара Макарић. На изложби је представљено преко тридесет радова (скулптуре, рељефи – плакете и медаље, цртежи и акварели) од укупно 136 које се чувају у Народном музеју Ниш.

Започела је реализација пројекта Музеја Крајине у Неготину: „Заштитна археолошка ископавања Aques-а у Прахову”, општина Неготин. Овај пројекат Музеј Крајине реализовао у сарадњи са Заводом за заштиту споменика културе Ниш из Ниша, средствима Министарства културе и информисања Републике Србије и општине Неготин. Циљ пројекта археолошких истраживања јесте израда техничке документације постојећег стања за потребе правне и физичке заштите археолошког наслеђа. У оквиру археолошких истраживања било је неопходно обавити и чишћење терена од растиња. Заштитна археолошка истраживања представљају први корак у поступку спровођења конзерваторско рестаураторских активности на овом непокретном културном добру. Без спроведених археолошких истраживања, није могуће израдити пројекат конзерваторско-рестаураторских радова. Пројектом је руководио археолог Музеја Крајине у Неготину, у сарадњи са консултантом пројекта археологом Александром Алексићем, конзерватором-истраживачем саветником Завода за заштиту споменика културе Ниш.

На позив Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Музеј Крајине прикључио се обележавању Светског дана туризма. Тим поводом, 27. и 28. септембра, врата Музеја била су отворена за све посетиоце из Србије, који су бесплатно могли да погледају сталне поставке у сва три објекта Музеја: Централној згради, Родној кући Стевана Мокрањца и Музеју Хајдук Вељка.

Манифестација „Дани Гергине“ која је претходила фестивалу влашке музике „Гергина“ организована у Тодорчетовом конаку. Током пет дана манифестације промовисана су штампана и аудио издања, етнолошки филм, а организоване су и две изложбе.

У сарадњи са Еколошким удружењем „Бадем“, у дворишту Мокрањчеве куће промовисали смо филм „Неготинске пивнице“ и на тај начин смо учествовали у манифестацији: „Дани европске баштине“.

Директори Музеја Крајине и Дома културе „Стеван Мокрањац“ положили су венце на споменик Стевану Мокрањцу у градском парку поводом отварања фестивала и поводом дана када је чувени композитор преминуо, а такође су гостовали на ТВ „Исток“, где су говорили о фестивалу.

Зајечарска Т1 Телевизија снимила је шест емисија о историјату и објектима музеја и археолошким локалитетима о којима бринемо. За Т1 су говорили директор, археолог, етнолог и водич.

Председник општине Неготин и локални медији обишли су музеј у циљу увида у реализацију Пројекта реконструкције котларнице у Управној згради Музеја Крајине у 2021. години, којим је Општина Неготин аплицирала на расписани јавни конкурс.

ОКТОБАР 2021. ГОДИНЕ

Завршена је реализација јавних радова, преко којих се радило на одржавању бројних локалитета о којима бринемо. Радници су били ангажовани на локалитетима у Неготину, Прахову и Рајцу.

Реализован је пројекат: „Заштитна археолошка ископавања Аques-а у Прахову“, општина Неготин. Овај пројекат Музеј Крајине реализовао је у сарадњи са Заводом за

заштиту споменика културе Ниш, средствима Министарства културе и информисања Републике Србије и општине Неготин.

Поводом овогодишње манифестације „Дечија недеља“, која је обележена од 4. до 10. октобра широм Србије под слоганом „Дете је дете, да га волите и разумете“, Музеј Крајине су обишли ученици ОШ „Павле Илић Вељко“ из Прахова. Поред сталних поставки у сва три објекта Музеја Крајине, ученици су погледали и изложбу „Прахово, људи, догађаји и обичаји“ и том приликом професор историје одржао им је предавање о историјату села Прахово. Поред професора историје, ученици су били у пратњи професорке математике и професора хемије.

Завршена је реализација пројекта „Набавка опреме за потребе обављања процеса дигитализације културног наслеђа“. Пројектом, који је финансиран средствима Министарства културе и информисања РС, набављен је скенер Bookeye® 5 V3. Скенер Bookeye® 5 V3 посебно је дизајниран као самоуслужни скенер књига, за формате који су 50% већи од стандарда формата А3 који омогућава дигиталне слике високог квалитета. У Музеју је одржана и обука за руковање скенером.

Директор је у оквиру међумузејске сарадње присуствовао отварању изложбе Народног музеја у Београду: „Под златним и плавим небом“, која је гостовала у Народном музеју „Зајечар“, а као члан уређивачког одбора Зборника радова, посетио је Музеј рударства и металургије у Бору.

Представници РАРИС-а посетили су Музеј Крајине у циљу даље сарадње и конкурисања на расписаним пројектима.

Приведен је крају рад на реализацији започетог пројекта: „Публикација – Летопис Музеја Крајине (1934-1979)“, одобреног од стране Министарства културе и информисања.

Екипа ТВ „Балкан Трип“ је у сарадњи са Емилом Петровић, вишим кустосом етнологом, снимила емисију о објектима Музеја и великанима Неготина.

Урађен је пројекат за санитарни чвор у комплексу Мокрањчеве куће.

НОВЕМБАР 2021. ГОДИНЕ

Представници РАРИС-а посетили су Музеј Крајине у циљу даље сарадње и аплицирања на расписане конкурсе. Пошто је завршен пројекат за санитарни чвор у комплексу Мокрањчеве куће, договорили смо се да у сарадњи са оснивачем, Туристичком

организацијом и РАРИС-ом конкуришемо за средства из ЕУ фондова за ову намену, као и за набавку опреме за дигиталну презентацију.

Археолог Музеја био је ангажован на реализацији пројекта Балканолошког института САНУ: „Сондажно ископавање локалитета „Ћетаће“ – Радујевац, општина Неготин, надамак ушћа Тимока у Дунав, у саставу римског Лимеса“. Пројекат је подржан од стране надлежног Министарства. Министарство културе и информисања је 2021. године финансијски подржало неколико пројеката Музеја Крајине и сарадника наше установе из области археолошког и непокретног наслеђа. Ради се о археолошким ископавањима, заштитним археолошким истраживањима, конзерваторско-рестаураторским радовима које Музеј Крајине изводи на више локалитета, заједно са Археолошким институтом у Београду и Заводом за заштиту споменика Ниш, а током новембра су изведена и прва систематска археолошка истраживања на локалитету Радујевац – Ћетаће код Неготина, која је предводио Балканолошки институт САНУ. Реч је о локалитету који је већ уврштен на прелиминарну листу Унеска као један од ретких очуваних римских локалитета на Дунавском лимесу. Пројектом су руководили: др Владимир П. Петровић, научни саветник Балканолошког института САНУ и Гордан Јањић, музејски саветник Музеја Крајине. За овај пројекат Балканолошком институту САНУ одобрено је 950.000,00 динара.

Настављен је рад на реализацији започетог пројеката одобреног од стране Министарства културе и информисања: „Меморијална поставка посвећене проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу“.

Музејски педагог похађао је обуку ЕУ за културно наслеђе и туризам: „Развој пројектног предлога и писање пројеката“.

Приведен је крају рад на реализацији пројекта: „Публикација – Летопис Музеја Крајине (1934-1979)“, одобреног од стране Министарства културе и информисања. Руководилац пројекта био је кустос педагог, а сарадници на пројекту су били виши кустос документариста и дипломирани професор језика и књижевности. Пројекат, у износу од 410.000,00 динара, финансиран је средствима Министарства културе и информисања РС. У уторак, 30. новембра, у Музеју Хајдук Вељка, одржана је промоција публикације. На промоцији су говорили приређивачи овог важног историјског документа првог реда, као и

рецензент. "Летопис Народног музеја Крајине – Неготин" чува се у Музеју Крајине од његовог оснивања. То је свеска А4 формата у којој су руком написани сви значајни догађаји почев од 1934. када је Музеја основан, па до 1979. године. Овај важан историјски документ већ годинама уназад користе многе колеге у својим стручним радовима. Проблем је што није читко написан и што није баш лако доћи до тражених података. Публиковањем овог важног историјског извора учинили смо доступним много података о раду Музеја, који до сада нису објављени, а колегама смо олакшали истраживачки рад.

ДЕЦЕМБАР 2021. ГОДИНЕ

Завршена је реализација пројекта одобреног од стране Министарства културе и информисања: „Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу“. Уређена је спомен соба великог српског фармацеута. Свечано отварање планирано је за музејску славу, 16. фебруара.

Отварањем изложбе ликовних радова и радова од рециклираног материјала особа са сметњама у развоју и инвалидитетом, у Музеју Хајдук Вељка, у сарадњи са Удружењем „Дуга“, обележен је Међународни дан особа са инвалидитетом. На отварању су говорили секретарка „Дуге“, директор Музеја Крајине и председник Општине Неготин. Гости на отварању изложбе били су и ученици ОШ „Бранко Радичевић“.

Поводом 20 година од обнове рада, КУД „Стеван Мокрањац“ организовао је изложбу ношњи у Тодорчетовом конаку. На изложби је приказана ношња коју носе чланови КУД-а на својим наступима. Реч је о ношњама за женски део ансамбла, конкретно за сплет игара са Косова „Биначка Морава“, а ради се о новим деловима ношње које су израдиле чланице креативне радионице КУД-а. Цео процес израде кошуља је ручни рад Креативне радионице КУД-а „Стеван Мокрањац“, која је основана прошле године у јеку пандемије корона вируса. Изложено је 12 кошуља у комплету са веженим марамицама и још 14 марамица са везом и 12 колана. Поред ношње, изложени су пехари, плакете и признања које је КУД освојио.

Народни посланик из Неготина и представници Музеја Крајине: директор и археолог - музејски саветник разговарали су са потпредседницом Владе Србије и министарком културе и информисања РС и њеним сарадницима о плановима за даљи

развој музејске делатности, очување и заштиту културног наслеђа у Неготинској Крајини. Предложени су модели даље сарадње и подршке Министарства раду Музеја.

У сарадњи са Националном службом за запошљавање, започели смо реализацију програма „Моја прва плата“.

Са представницима Епархије тимочке, Црквене општине Неготин и месне заједнице Милошево разговарало се о даљим напорима на уређењу манастира Короглаш. На Управном одбору, Општинском већу и Скупштини општине Неготин усвојен је програм рада Музеја Крајине са финансијским планом за 2022. годину.

Извештајем о раду Музеја Крајине за 2021. годину желели смо да прикажемо да је установа радила у складу са Програмом рада, у оквиру финансијских могућности и да је већину планираног остварила, упркос епидемиолошкој ситуацији која је обележила 2021. годину. Посебно истичемо сарадњу са представницима научних, културних, просветних и општинских институција, којима су запослени у Музеју увек били на располагању, ради афирмације Музеја и културног наслеђа Неготина.

директор Музеја Крајине

Ивица Трајковић

Музеј Крајине
Вере Радосављевић 1
19 300 Неготин
21.2.2022. год.

**ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ МУЗЕЈА КРАЈИНЕ
ЗА ПЕРИОД 01.01.2021. – 31.12.2021. год.**

Укупно примљена средства од буџета општине konto 791100 износе 15.391.812,14 дин. Ова средства утрошена су за следеће намене:

- За плате, додатке и накнаде запослених, konto 411100 износ од 9.826.385,16 дин.
- На доприносе за пензијско и инвалидско осигурање, konto 412100 износ од 1.130.034,27 дин.
- На допринос за здравствено осигурање, konto 412200 износ од 506.058,83 дин.
- Накнаде у натури (новогодишњи поклони за децу запослених), konto 413100 износ од 20.000,00 дин.
- На накнаде трошкова за запослене, konto 415100 износ од 46.843,72 дин. (превоз на посао и са посла за једног радника)
- За награде запосленима konto 416100 (јубиларна награда за једног радника за 20 година рада) износ од 229.098,20 дин.
- За трошкове платног промета и банкарских услуга, konto 421100 износ од 25.340,00 дин.
- За енергетске услуге, konto 421200 износ од 313.851,95 дин.
- За комуналне услуге, konto 421300 износ од 85.606,10 дин.
- За услуге комуникација, konto 421400 износ од 113.716,38 дин. (телефон и интернет)
- На трошкове осигурања (осигурање грађевинских објеката, осигурање лица од незгоде, осигурање остале дугорочне имовине, осигурање изложбе) konto 421500 износ од 116.357,29 дин.
- На трошкове службених путовања у земљи konto 422100 утрошено је 19.400,00 дин.
- За административне услуге, konto 423100 (уговори о привременим и повременим пословима) износ од 566.037,72 дин.
- Услуге образовања и усавршавања запослених, konto 423300 износ од 19.900,00 дин.
- На услуге информисања (штампања) konto 423400 износ од 99.250,00 дин. (плакати, каталози изложби...)
- За стручне услуге, konto 423500 износ од 88.126,11 дин.
- На услуге за домаћинство и угоститељство, konto 423600 износ од 34.900,00 дин.
- За репрезентацију, konto 423700 износ од 379.016,88 дин. (смештај стручне археолошке екипе)
- За остале опште услуге, konto 423900 износ од 971.964,48 дин.
- За услуге образовања, културе и спорта, konto 424200 износ од 102.169,81 динара
- На остале специјализоване услуге, konto 424900 износ од 114.301,88 дин.
- За текуће поправке и одржавање зграда и објеката (електро инсталације, кречење), konto 425100 износ од 151.295,30 дин.
- За текуће поправке и одржавање опреме, konto 425200 износ од 29.600,00 дин. (поправка службеног аута и рачунарске опреме)

- За административни материјал (канцеларијски материјал, цвеће), конто 426100 износ од 54.255,00 дин.
- За материјал за образовање и усавршавање запослених, конто 426300 износ од 21.500,00 дин.
- За материјал за саобраћај (гориво), конто 426400 износ од 78.000,00 дин.
- За материјал за образовање, културу и спорт, конто 426600 износ од 7.400,00
- За материјал за одржавање хигијене, конто 426800 износ од 19.827,65 дин.
- За потрошни материјал и остале материјале за посебне намене, конто 426900 износ од 44.233,20 дин.
- За пројектно планирање, конто 511400 износ од 45.000,00
- За административну опрему, конто 512200 износ од 47.000,00 дин.
- За опрему за производњу, моторна, непокретна средства, конто 512900 износ од 39.999,00 дин. (тример за одржавање археолошких локалитета)
- За куповину књига за музејску библиотеку и слика за уметничку збирку конто 515100 утрошено је 45.343,21 дин.

Музеј Крајине остварио је сопствена средства од продаје улазница за објекте Музеја Крајине, конто 742300, износ од 647.100,00 дин, који је утрошен за следеће намене:

- На трошкове платног промета и банкарских услуга, конто 421100 износ од 4.796,19 дин.
- За услуге комуникација, конто 421400 износ од 22,20 дин. (допуна службених телефона за музејске водиче и пошта)
- На трошкове осигурања, конто 421500 износ од 13.380,00 дин.
- На трошкове службених путовања у земљи, конто 422100 износ од 68.033,00 дин.
- На услуге образовања и усавршавања запослених (котизација за семинар и стручне испите) конто 423300 утрошено је 23.000,00 дин.
- На услуге информисања (штампања) конто 423400 износ од 59.070,00 дин. (штампање плаката, каталога, СІР, ІSВN)
- На стручне услуге конто 423500 утрошено је 59.000,00 дин.
- На услуге за домаћинство и угоститељство, конто 423600 износ од 23.820,00 дин.
- На репрезентацију и поклоне, конто 423700 износ од 30.146,26 дин
- На остале опште услуге, конто 423900 износ од 26.274,68 дин.
- За остале специјализоване услуге конто 424900 износ од 40,00 дин.
- За текуће поправке и одржавање зграда и објеката, конто 425100 износ од 59.292,00 дин.
- За текуће поправке и одржавање опреме, конто 425200 износ од 70.150,89 дин. (поправка и прање сл. аута, сервисирање клима уређаја, сервис и одржавање рачунара)
- На административни материјал (канцеларијски материјал, цвеће), конто 426100 износ од 16.259,87 дин.
- На материјал за усавршавање и образовање запослених (стручна литература за потребе запослених) конто 426300 износ од 24.500,00 дин.
- На материјал за саобраћај (гориво), конто 426400 износ од 94.367,66 дин.
- На материјал за одржавање хигијене и угоститељство, конто 426800 износ од 16.495,75 дин.
- На материјал за посебне намене, конто 426900 износ од 17.305,50 дин.
- На остале порезе конто 482100 утрошено је 12.046,00 дин. (регистрација аута)
- За административну опрему, конто 512200 износ од 22.850,00 дин.
- За опрему за образовање, науку, културу и спорт, конто 512600 износ од 350,00 дин.
- За нематеријалну имовину, конто 515100 износ од 5.900,00 дин.

Средства Републике извор 07 у износу од 4.352.182,60 дин. утрошена су за следеће намене:

- На трошкове службених путовања у земљи, конто 422100 износ од 674.350,00 дин. (дневнице стручних екипа у оквиру пројеката: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-357/2021-02 од 27.04.2021. године износ од 257.250,00 динара; **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1633/2021-02 од 02.07.2021. године износ од 363.750,00 динара; **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 53.350,00 динара)
- На услуге информисања, конто 423400 износ од 310.000,00 дин. (штампа публикације у оквиру пројекта: **Публикација Летопис Музеја Крајине (1934 –1979)** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-1825/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 230.000,00 динара и штампа каталога у оквиру пројекта: **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 80.000,00 динара)
- За стручне услуге, конто 423500 износ од 20.000,00 динара (рецензија за пројекат: **Публикација Летопис Музеја Крајине (1934 –1979)** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-1825/2021-02 од 18.06.2021. године)
- За остале опште услуге, конто 423900 износ од 1.229.882,60 дин. (ангажовање радне снаге преко омладинске задруге у оквиру пројекта: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-357/2021-02 од 27.04.2021. године износ од 497.700,00 динара и за **реализацију јавних радова** на основу уговора са Националном службом за запошљавање бр. 0608-10169-10/2021 од 18.06.2021. године износ од 732.182,60 динара)
- За услуге образовања, културе и спорта, конто 424200 износ од 110.000,00 (ауторски уговор за конзервацију предмета у оквиру археолошког пројекта **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-357/2021-02 од 27.04.2021. године)
- За геодетске услуге, конто 424600 износ од 60.000,00 дин. у оквиру пројекта: **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1633/2021-02 од 02.07.2021. године
- За остале специјализоване услуге, конто 424900 износ од 440.000,00 дин. (израда техничке документације за пројекат: **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1633/2021-02 од 02.07.2021. године износ од 150.000,00 динара; превоз експоната у оквиру пројекта: **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 30.000,00 динара; припрема за штампу за пројекте: **Публикација Летопис Музеја Крајине (1934 –1979)** - на основу Уговора са

Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-1825/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 160.000,00 динара и штампа каталога у оквиру пројекта: **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 50.000,00 динара и обука у оквиру пројекта: **Набавка опреме за потребе обављања процеса дигитализације културног наслеђа** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-00021/2021-02 од 12.05.2021. године износ од 50.000,00 динара)

- За административни материјал, конто 426100 износ од 26.250,00 динара у оквиру археолошког пројекта **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1633/2021-02 од 02.07.2021. године
- На материјал за саобраћај, конто 426400 износ од 170.050,00 дин. (гориво у оквиру пројекта: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-357/2021-02 од 27.04.2021. године износ од 35.050,00 динара; **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1633/2021-02 од 02.07.2021. године износ од 100.000,00 динара; **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 35.000,00 динара)
- За материјале за посебне намене, конто 426900 износ од 100.000,00 дин. (материјал за адаптацију простора у оквиру пројекта: **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године износ од 90.000 и за **реализацију јавних радова** на основу уговора са Националном службом за запошљавање бр. 0608-10169-10/2021 од 18.06.2021. године износ од 10.000,00 динара)
- За административну опрему, конто 512200 износ од 950.000,00 дин. (за реализацију пројекта: **Набавка опреме за потребе обављања процеса дигитализације културног наслеђа** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-00021/2021-02 од 12.05.2021. године)
- За опрему за образовање, науку, културу и спорт, конто 512600 износ од 261.650,00 дин. (израда витрина у оквиру пројекта: **Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1009/2021-02 од 18.06.2021. године)

Нераспоређени вишак прихода из претходних година извор 13 у износу од 2.905,13 дин. коришћен је за следеће намене:

- На административни материјал, конто 426100 износ од 2.905,13 дин.

Музеј Крајине

директор Ивица Трајковић

FINANSIJSKI IZVEŠTAJ MUZEJA KRAJINE ZA 2021.g.

Prihodi	Opis	Sredstva iz budžeta (01)	Sopstvena sredstva (04)	Sredstva drugih nivoa vlasti (07)	Donacije (08)	Ostali izvori (13)	Ukupno
791111	Prihodi iz budžeta	15,391,812.14		4,352,182.60			19,743,994.74
733154	Tek.namenski trnsferi, od Republike u korist novoa opština						
742351	Prih.koje svojom del.ostvare organi i		647,100.00				647,100.00
744151	Tekući dobrovoljni transferi od fiz.i pravnih lica						
300000	Nerasporedjeni visak prihoda iz ranijih god.					2,905.13	2,905.13
U K U P N O:		15,391,812.14	647,100.00	4,352,182.60		2,905.13	20,393,999.87
Rashodi	Opis	Sredstva iz budžeta (01)	Sopstvena sredstva (04)	Sredstva drugih nivoa vlasti (07)	Donacije (08)	Ostali izvori (13)	Ukupno
1201 ПРОГРАМ 13-РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА							
1201-0001ПА-Функционисање локалних установа културе							
214	411-Plate i dodaci zaposlenih						
	4111 Plate,dodaci i naknade zaposlenih	9,826,385.16					9,826,385.16
	Ukupno:	9,826,385.16					9,826,385.16
215	412-Socijalni doprinosi na ter.poslodavca						
	4121 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje	1,130,034.27					1,130,034.27
	4122 Doprinos za zdravstveno osiguranje	506,058.83					506,058.83
	4123 Doprinos za nezaposlenost						
	Ukupno:	1,636,093.10					1,636,093.10
216	413-Naknade u naturi						
	4131 Naknade u naturi	20,000.00					20,000.00
	Ukupno:	20,000.00					20,000.00
217	414-Socijalna davanja zaposlenima						
	4141 Naknada za vreme odsustvovanja sa posla						
	4143 Otpremnine I pomoći						
	4144 Pomoć u medicinskom lečenju						
	Ukupno:						
218	415-Naknade troškova za zaposlene						
	4151 Naknade troškova za zaposlene	46,843.72					46,843.72
	Ukupno:	46,843.72					46,843.72
219	416-Nagrade,bonusi i ostali posebni rashodi						
	4161 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi	229,098.20					229,098.20

		Ukupno:	229,098.20					229,098.20
220	421-Stalni troškovi							
	4211	Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga	25,340.00	4,796.19				30,136.19
	4212	Energetske usluge	313,851.95					313,851.95
	4213	Komunalne usluge	85,606.10					85,606.10
	4214	Usluge komunikacija	113,716.38	22.20				113,738.58
	4215	Troškovi osiguranja	116,357.29	13,380.00				129,737.29
	4219	Ostali troškovi						
		Ukupno:	654,871.72	18,198.39				673,070.11
221	422-Troškovi putovanja							
	4221	Troškovi službenih putovanja u zemlji	19,400.00	68,033.00	674,350.00			761,783.00
	4222	Troškovi službenih putovanja u inostranstvu						
		Ukupno:	19,400.00	68,033.00	674,350.00			761,783.00
222	423-Usluge po ugovoru							
	4231	Administrativne usluge	566,037.72					566,037.72
	4232	Kompjuterske usluge						
	4233	Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih	19,900.00	23,000.00				42,900.00
	4234	Usluge informisanja	99,250.00	59,070.00	310,000.00			468,320.00
	4235	Stručne usluge	88,126.11	59,000.00	20,000.00			167,126.11
	4236	Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo	34,900.00	23,820.00				58,720.00
	4237	Reprezentacija	379,016.88	30,146.26				409,163.14
4239	Ostale opšte usluge	971,964.48	26,274.68	1,229,882.60			2,228,121.76	
		Ukupno:	2,159,195.19	221,310.94	1,559,882.60			3,940,388.73
223	424-Specijalizovane usluge							
	4242	Usluge obrazovanja, kulture i sporta	102,169.81		110,000.00			212,169.81
	4243	Medicinske usluge						
	4246	Usl.očuvanja živ.sredine,nauke i geod. usl.			60,000.00			60,000.00
	4249	Ostale specijalizovane usluge	114,301.88	40.00	440,000.00			554,341.88
		Ukupno:	216,471.69	40.00	610,000.00			826,511.69
224	425-Tekuće popravke i održavanje							
	4251	Tekuće popravke i održavanje zgrada i objekata	151,295.30	59,292.00				210,587.30
	4252	Tekuće popravke i održavanje opreme	29,600.00	70,150.89				99,750.89
		Ukupno:	180,895.30	129,442.89				310,338.19
225	426-Materijal							
	4261	Administrativni materijal	54,255.00	16,259.87	26,250.00		2,905.13	99,670.00
	4263	Mat. za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih	21,500.00	24,500.00				46,000.00
	4264	Materijal za saobraćaj	78,000.00	94,367.66	170,050.00			342,417.66
	4266	Materijal za obrazovanje, kulturu i sport	7,400.00					7,400.00

	4268	Materijal za održavanje higijene i ugostiteljstvo	19,827.65	16,495.75				36,323.40
	4269	Materijal za posebne namene	44,233.20	17,305.50	100,000.00			161,538.70
		Ukupno:	225,215.85	168,928.78	296,300.00			690,444.63
	465	Ostale dotacije i transferi						
	4651	Ostale dotacije i transferi						
		Ukupno:						
227	482	Porezi,takse i kazne						
	4821	Ostali porezi		12,046.00				12,046.00
	4822	Obavezne takse						
	4823	Novčane kazne i penali						
		Ukupno:		12,046.00				12,046.00
228	483	Novčane kazne i penali po rešenju sudova						
	4831	Novčane kazne i penali po rešenju sudova						
		Ukupno:						
230	511	Zgrade i građevinski objekti						
	5112	Izgradnja zgrada i objekata						
	5113	Kapitalno održavanje zgrada i objekata						
	5114	Projektno planiranje	45,000.00					45,000.00
		Ukupno:	45,000.00					45,000.00
231	512	Mašine i oprema						
	5121	Oprema za saobraćaj						
	5122	Administrativna oprema	47,000.00	22,850.00	950,000.00			1,019,850.00
	5126	Oprema za obrazovanje, nauku, kulturu i sport		350.00	261,650.00			262,000.00
	5129	Opr. za proizvod.,motorna,nepokr. I nemotorna	39,999.00					39,999.00
		Ukupno:	86,999.00	23,200.00	1,211,650.00			1,321,849.00
232	515	Nematerijalna osnovna sredstva						
	5151	Nematerijalna imovina	45,343.21	5,900.00				51,243.21
		Ukupno:	45,343.21	5,900.00				51,243.21
	541	Zemljište						
234	5411	Zemljište						
		Ukupno:						
		U K U P N O:	15,391,812.14	647,100.00	4,352,182.60		2,905.13	20,393,999.87

Negotin, 21.02.2022.g.

Muzej Krajine Negotin

direktor Ivica Trajkovic